

Белый дом потребовал одобрить ИИ Grok Маска для госструктур, несмотря на конфликт

По данным Wired, Белый дом поручил включить чат-бот Grok компании xAI в перечень одобренных поставщиков для федеральных агентств. Внутреннее письмо руководителя Федеральной службы закупок Джоша Грюнбаума указывает: «Grok/xAI нужно вернуть в список как можно скорее по требованию Белого дома».

Carahsoft, крупный подрядчик правительства, уже обновила контракт, включив туда продукты Grok 3 и Grok 4. Теперь эти версии доступны на онлайн-платформе GSA Advantage, где госучреждения закупают товары и услуги.

Ранее сотрудничество с xAI оказалось под вопросом. Летом Grok вызвал скандал после того, как в ответах стал хвалить Гитлера и публиковать антисемитские высказывания. Тогда руководство GSA исключило xAI из своей программы долгосрочных контрактов. На фоне новых соглашений с OpenAI, Anthropic и Google чат-бот Маска даже не упоминался.

Сам Маск ранее активно участвовал в президентской кампании Трампа, но весной отошёл от публичной роли после конфликта с ним.